

1元观展,豪礼不断

2015 第八届郑州国际汽车展览会邀您“1元玩转车展”

展会时间:2015年11月5日~9日 展会地点:郑州国际会展中心

时至中秋、国庆双节来临之际,为了给郑州市民谋取更多的福利,增加与车展的参与性及娱乐性,本届郑州国际车展组委会已于9月15日正式推出了“1元购车展门票”活动。1元钱就可以看到一场精彩绝伦的汽车盛典,让1元物有所值、物超所值! 郑州晚报记者 白贺



1元如何抢票

车粉们只需在微信上关注郑州国际车展的官方微信号“郑州国际车展”,然后点击菜单栏中的“一元购票”,进入页面后再点击“马上开抢”,填写购票信息后就可以抢到心仪的门票咯!

成功支付1元后(温馨提示:目

前仅支持支付宝支付,微信支付将后续开通),你将收到购票成功的提示短信一条。可点击短信中的链接查看二维码或者点击官方微信中的“车展福袋”中“我买的票”查看。车开展期间凭票面二维码扫码即可进场观展。

1元钱的真正价值

如果你认为1元抢到只是郑州国际车展门票,那你就大错特错了!

花一元钱,你不仅可以看到一大波千娇百媚、婀娜多姿的美女车模;看到国际超豪跑车、时代热门新车、高端品牌概念车、新能源汽车等;可以以全城全年最低价购车、享受巨额购车优惠;还可以参加车展现场举办的各类主题活动,玩转车展。

最重要的是可以参加车展的福

袋计划,福袋里面有摇一摇抽奖、购车大转盘、滴滴打车红包等,后面还会有更多福利陆续加入。(温馨提示:购票成功后收到的短信中包含一个票密码,可以用来参加我们的摇一摇中大奖活动。第一期摇一摇活动将于10月9日上午10:00准时开始,万元购车补贴,高端数码产品,智能家电,丰厚购物卡等众多豪礼等你来拿!)

秉持“土豪”精神

秉持着“土豪”精神,郑州国际车展还推出了免费索票活动。

通过车展的官方网站 <http://zz.sungoal.org/>,进入免费索票页面,点击“免费索票”,填写购票单后就可以

获取一张免费车展门票哦!购票成功后,你同样会收到购票成功的提示短信一条。可点击短信中的链接查看二维码,截图留存后,在开展期间扫码即可进场。

中原最大车展

历时八载,郑州国际车展不断开拓创新,作为尚格连锁车展的重要成员,凭借多年来积累的丰富办展经验,强有力的资源整合能力及广泛的品牌知名度,郑州国际车展已然成为中原地区规模最大、品质最佳的购车、赏车平台。本届车展将借助尚格全国连锁车展各方资源,再度携手汽车厂商和各大媒体打造一场气势恢宏的中原汽车盛典。

还等什么呢?不要因为错过变成自己的过错!赶快微信搜索或扫

描二维码关注【郑州国际车展】一起狂欢吧!

2015第八届郑州国际汽车展览会
官方微信



扫微信·1元购门票

五星安全

景逸S50 领衔新一代自主A级家轿

根据中国汽车技术研究中心与中国消费者报社联合发布的“2015年中国汽车行业客户满意度”调研结果,消费者对汽车产品各细项指标的关注度从高到低排序分为安全性、舒适性、性能、驾驶体验和外观内饰设计。其中,安全性的关注度从去年的第三位上升到了首位。与2014年相比,安全性各细项指标中关注度增幅最大的是主动安全配置方面。

对照这份调研结果,我们发现,东风风行景逸S50的产品亮点几乎与之完全呼应,不仅在外观内饰、性能、安全性等方面均有高品质表现,不存在明显短板,而且安全性与舒适性还尤其出众。正是这种“按需定制”的创新设计,让景逸S50在逆市中赢得了消费者的格外青睐。

白贺

五星安全 景逸S50不遗余力

据了解,在2015年度第二批C-NCAP碰撞测试中,东风风行景逸S50以总分54分的优异成绩,荣膺五星安全评价认证。充分显示了景逸S50作为新一代自主品牌A级家轿的强劲实力。而在消费者最为关注的主动安全配置方面,景逸S50更是不遗余力:全系标配博世9.0版本ESP系统,集ABS、EBD、TCS、HBA、VDC、HHC六大安全功能于一体,给驾乘者带来最大的主动安全保障。景逸S50高配车型还配备了包括前双SRS安全气囊,驾驶、副驾驶座位侧气囊,车身两侧前、后排一体式气帘的全方位6气囊。

堪称典范 景逸S50营造舒适氛围有一套

景逸S50的舒适性在同级车型中也堪称典范。对于消费者普遍关注的NVH隔音降噪性能,景逸S50在上市前已通过长达两年的NVH性能测试调校,静谧性达到了主流合资品牌车型水准。决定舒适性的还有另一大设计要素:空间尺度。正如小户型与大户型,蜗居感与开阔感,舒适度自然有别。其空间尺度接近了B级车标准,长宽高为4630×1790×1526mm,轴距更是长达2700mm,后排乘客的腿部空间最大近1米,舒适性大大超出消费者预期。

9月26日河南裕华江南金秋“油”礼 钜惠全城-景逸S50感恩促销节火热开启中,价格由你定,乐享全年最低价,中秋佳节倍思亲,让景逸S50带给你和家人一份稳稳的幸福。欢迎前来赏车试驾!

买车?
来郑州国际车展
11.5-11.9 郑州国际会展中心

扫我
参与一元购票
赢万元购车补贴

2015 第八届郑州国际汽车展览会
11月5日-9日 郑州国际会展中心

www.sungoal.org 400 888 8848
@郑州国际汽车展览会 郑州国际车展